



新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0118 邮发代号:31-25 | 邮箱:zjfzbxw@126.com | 第7038期 今日12版 | 平安浙江网:www.pazjw.gov.cn

全省校园安全工作现场会暨校园安全协同共治体系建设推进会召开 以高质量平安校园建设助推高水平平安浙江建设

王成国讲话 杨青玖主持

本报记者 王乃召 王志浩

本报讯 7月11日下午,全省校园安全工作现场会暨校园安全协同共治体系建设推进会在嘉善召开。会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于校园安全工作的重要指示精神,认真落实全国中小学幼儿园安全工作视频会议和平安浙江建设20周年大会精神,深化护校安园专项行动和平安校园建设,加快建设全省校园安全协同共治体系,以高质量平安校园建设助推高水平平安浙江建设。省委常委、政法委书记王成国出席会议并讲话,副省长、公安厅厅长杨青玖主持,省委教

育工委副书记、省教育厅党组书记、厅长陈春雷参加。

会议指出,高质量开展校园安全工作,是保障学生健康成长、全面发展的前提和基础,事关人民群众根本利益,事关亿万家庭幸福安宁,事关社会大局和谐稳定。各地各有关部门要充分认识维护校园安全稳定是深入学习贯彻习近平总书记关于校园安全工作重要指示精神的实际行动、坚持以人民为中心发展思想的必然要求、高水平建设平安浙江的重要内容,从深入贯彻党的教育方针的政治高度,牢固树立“教育发展,安全先行”理念,坚决扛起维护校园安全稳定这一重大责

任。

会议强调,当前,校园安全面临的风险复杂多元,要针对校园安全新情况新问题,充分发挥“大平安”建设制度优势,健全多跨协同机制,织密织牢学校安全防护网,打造具有浙江辨识度的“资源共享、风险共防、责任共担、平安共创”校园安全协同共治体系,推动形成共赢共享、正气充盈的校园善治局面。要建立健全党建引领、齐抓共管的组织领导机制。要建立健全多跨协同、多元共治的联防联控机制。要建立健全关口前移、靶向治理的重点防范机制。要建立健全综合施策、常态长效的支撑保障机制。

会上,杭州市教育局、嘉兴市公安局、嘉善县委、绍兴市公安局越城区分局、义乌市国际商贸学校等5家单位作交流汇报,宁波市委政法委、台州市消防救援支队2家单位作书面交流。会前,与会人员实地考察了嘉善县4个观摩点。

会议以视频形式开至设区市。省委社工部、省委政法委、省委网信办、省公安厅、省卫健委、省消防救援总队、团省委、省妇联等单位有关负责同志;各设区市党委政法委书记,副市长、公安局局长,教育局、消防救援支队主要负责同志在主会场参加会议。

王成国在湖州调研时强调 筑牢安全发展底线 强化服务效能提升 以政法工作现代化支撑服务高质量发展

本报记者 张倩 王志浩

本报讯 7月10日至11日,省委常委、政法委书记王成国在湖州安吉县、长兴县、南浔区等地调研。他强调,各地各政法单位要深学笃行习近平法治思想、总体国家安全观和习近平总书记关于防范化解重大风险重要论述,坚持问题导向,聚力改革破题,全面提升政法工作现代化水平和防风险保安全护稳定促发展能力,以高水平安全、高水平法治服务保障高质量发展,为党的二十届三中全会胜利召开营造良好政治社会环境。

社会治理中心是基层治理的前沿阵地,是服务群众的重要窗口。王成国来

到安吉县昌硕街道社会治理中心,走访便民服务、法律援助、信访接待等功能区,与工作人员深入交流,了解中心运行情况。王成国强调,要始终从老百姓的视角思考问题、改进工作,进一步优化窗口设置、改善服务设施、简化办事流程,真正做到便民利民。要深化机关效能建设,持续改进工作作风,不断完善即诉即办、帮办代办等为民办事工作机制,切实兑现“一窗受理、一网通办、一号响应、一次办结”的承诺。

湖州市毒情监测预警中心是全省首创警企共建市域毒情监测预警机构。王成国走访中心各实验室,观看平台应用演示,对相关做法和取得成效给予肯

定。王成国强调,要进一步用好相关数据资源,深化毒情分析研判,有效提升毒品治理的前瞻性、精准性。要优化警企合作模式,推动关键技术突破和应用创新,努力为我省推动毒品治理体系和治理能力现代化提供可复制、可推广的经验。

泗水长流,法治久安。长兴县泗安人民法庭是首批全省“枫桥式人民法庭”。王成国调研深化诉源治理、落实执行“一件事”改革及“民转刑”风险防范化解工作情况,对法庭坚持“以四治促四无致平安”,创新联合巡诊团、长兴解纷码、诉源治理指标体系等做法给予充分肯定。他勉励法庭牢固树立“执法司法的实质贵在修复社会关

系”的理念,进一步改进方式、完善机制,着力在提升诉前调解成功率和裁判自动履行率上下功夫,最大限度提升司法质效和公信力。

盛夏的和平镇,稻田、村庄、公路、远山相映成趣,一派田园盛景。王成国来到和吕未来乡村公路,实地察看公路基础设施建设、交通标志标线设置、交通秩序维护等情况,现场排查安全隐患,指导安行智治平台建设。王成国强调,要坚持“人、车、路、企”多要素协同治理,强化源头风险管控,抓好道路交通安全隐患整治,加强群众出行安全教育,切实保障道路交通安全。

(下转2版)



杭州法院开展“执行到位3.61亿元”执行行动

本报记者 高敏 见习记者 蓝昕宇 通讯员 钟法

当睡眼惺忪的被执行人潘某打开门,看见穿着法官制服的执行干警,大吃一惊,“法官,你们起那么早?”

7月11日凌晨5点起,杭州法院开展“执行到位3.61亿元”执行行动。15家法院、300余名执行干警整装待发。随着指挥官一声令下,干警们迅速奔赴执行一线。

本次行动针对涉金融、涉民生、小标的、终本案件等四类案件,对平时行踪不定、传唤不到庭、拒不履行的被执行人进行强势突击,采取拘传、罚款、拘留等措施,进行现场搜查、腾退房屋、查扣车辆等,集中查扣一批、处置一批、拘留一批、执结一批,尽一切可能破除“执行难”,彰显执行权威。

(下转2版)

桐庐法院执行干警整装待发(右)

余杭法院执行干警搜查车库时发现多箱白酒(下)

